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REPUBLIKA SLOVENIJA 

KABINET PREDSEDNIKA VLADE 

 

Magnetogram ni lektoriran! 
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NAGOVORA PREDSEDNIKA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE JANEZA JANŠE 

OB POLOŽITVI TEMELJNEGA KAMNA ZA CESTO GORNJI SENIK-VERICA 

Gornji Senik,17. oktober 2007 

 
 
Dragi domačini, rojaki tukaj v Porabju, Gornjem Seniku, 

spoštovani gospod predsednik Vlade Republike Madžarske, dragi kolega in prijatelj Ferenc, 

spoštovani župan, gospe in gospodje. 

 
Pravijo, da meje ločujejo, ceste pa združujejo in povezujejo. Iz tega vidika je temeljni kamen za to novo 
cesto tudi simbolnega pomena. Še posebej, ker se bo ob dokončanju ali pa v času dokončanja tega 
projekta, te cestne povezave, umaknila tudi vidna meja med Slovenijo in Madžarsko. To je še posebnega 
pomena za tiste, ki že dolgo živite tu na tem prostoru, kjer v sožitju in sodelovanju prebivata dva naroda.  
 
Vse doslej je skozi zgodovino slaba infrastruktura in administrativna meja oteževala sodelovanje in tudi 
vplivala na to, da so pogoji za boljše življenje prihajali počasi. Zdaj se to spreminja. Slovenija in Madžarska 
sta skupaj v Evropski uniji. Ob koncu tega leta bo odpravljena tudi schengenska meja med državama, 
prostor bo lahko enotno zaživel.  
 
Seveda, pa je za to, da se izkoristijo priložnosti, ki jih prinašajo pozitivne politične spremembe, potrebno 
narediti veliko konkretnih korakov. Eden od teh korakov je tudi odločitev in uresničena odločitev - ko bo 
projekt izpeljan - da se zgradi ta cesta. Hvala vsem, ki ste kakorkoli prispevali, da je do te odločitve prišlo 
in da se je uresničila do tega koraka, ki ga bomo danes obeležili. Naj ta cesta služi boljšim povezavam 
med ljudmi, prebivalci na obeh straneh meje, in krajem, ki jih bo povezovala. Predvsem pa naj prispeva k 
boljšemu življenju. 
 
Na koncu hvala za čast, ki mi je pripadla s kolegom predsednikom madžarske vlade, da lahko sodelujeva 
pri položitvi tega temeljnega kamna. Sicer so mi na začetku tega mandata dejali, da je bolj primerno, če se 
kot predsednik vlade udeležujem otvoritev dokončanih objektov kot pa položitev temeljnih kamnov. Češ, da 
je to manj tvegano. Vendar se zavedam, da brez prvega koraka tudi ni zadnjega in da brez tveganja ni 
uspeha. Zato, kot že rečeno, sem z veseljem tukaj in zahvaljujem se vam za to čast in sem prepričan, da 
bo ta obljuba, ki jo danes na ta način vežemo, izpolnjena in da bo, kot sem že dejal, prispevala k 
hitrejšemu razvoju in boljšemu življenju vseh.  
 
Hvala lepa. 
 


